
 

 

A Helyi Választási Iroda Vezet őjének 
 

FELHÍVÁSA 
 
A Magyar Köztársasági Elnöke az országgyűlési képviselők 2010. évi általános választása 
első fordulójának időpontját 2010. április 11. napjára (vasárnapra), a második fordulójának 
időpontját 2010. április 25. napjára (vasárnapra) tűzte ki. 
 
Az elmúlt évek választási kampányidőszaka alapján tapasztalhattuk, hogy a választási 
plakátok a város területén védett épületek falain, közműlétesítményeken, műtárgyakon, 
forgalomirányító jelzőtáblákon kerültek elhelyezésre és eltávolításukra nem minden esetben 
került sor. 
 
A város építészeti és természeti értékeinek, idegenforgalmi nevezetességeinek védelme, a 
város arculatának megőrzése, a városképi, közlekedési, vagyonbiztonsági szempontok 
érdekében kérem a jelölteket és jelölő szervezeteket, hogy kísérjék figyelemmel a vonatkozó 
jogszabályok betartását. 
 
 
A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 42. §. foglaltak szerint: 
„(2) Plakát - a (3)-(6) bekezdésben meghatározott kivételekkel - korlátozás nélkül 
elhelyezhető. 
(3) Épület falára, kerítésre plakátot elhelyezni kizárólag a tulajdonos, a bérlő, illetőleg - 
állami vagy önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan esetén - a vagyonkezelői jog 
gyakorlójának hozzájárulásával lehet. 
(4) Egyes középületeken vagy a közterület meghatározott részén plakát elhelyezését a helyi 
önkormányzat, a fővárosban a fővárosi önkormányzat műemlékvédelmi, környezetvédelmi 
okból rendeletben megtilthatja. Állami vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló 
épületen, vagy azon belül plakátot elhelyezni tilos. 
(5) A választási kampányt szolgáló önálló hirdető berendezés elhelyezésére a közterület-
használatról szóló jogszabályokat kell alkalmazni. 
(6) A plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy jelölő szervezet plakátját, 
és károkozás nélkül eltávolítható legyen. A plakátot az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében 
elhelyezték, a szavazást követő 30 napon belül köteles eltávolítani.” 
 
 
Városunk épített és természeti környezetének kulturált és egységes megőrzése érdekében 
ezúton szeretném felhívni a figyelmet és egyben javasolni a hirdető-berendezések és 
hirdetmények elhelyezésének, közzétételének szabályozásáról szóló 36/2008. (IX.25.) KR. 
rendeletben szabályozott közterületi reklámhordózók, hirdető berendezések alkalmazását 
a kampánnyal kapcsolatos plakátok, hirdetések elhelyezése során. 
 
 
Szolnok, 2010. február 8. 
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